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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Saaristolautakunta 24.04.2018

Aika  24.04.2018 kello 18:00 - 21:30
Paikka  Merimaskun Maamiesseurantalo

Osallistujat Hörkkö Jari-Antti puheenjohtaja
Saarni Anu varapuheenjohtaja
Lumpus Jari jäsen
Ollikainen Jani jäsen
Saari Nina jäsen § 14 kohdalla Saari

poistui Naantalin 4H
avustuksen
käsittelyn ajaksi.

Salminen Seija jäsen § 14 kohdalla
Salminen poistui
Rymättylän VPK:n
avustuksen
käsittelyn ajaksi
sekä Voimistelu- ja
urheiluseura
Rymättylän Soihtu
ry:n avustuksen
käsittelyn ajaksi.

Sorto Sara jäsen
Tammelin Toni jäsen
Valtonen Juha jäsen
Mutanen Jouni kaupunginjohtaja
Mäntylä Katja henkilökunnan edustaja
Rinne-Kylänpää Tiina viestintä- ja

kehittämispällikkö

Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Pöytäkirjantarkastajat

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Juha Valtonen ja Jari Lumpus.

Käsitellyt asiat § 12 - 20

Allekirjoitukset

Jari-Antti Hörkkö Tiina Rinne-Kylänpää
puheenjohtaja pöytäkirjanpitäjä
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Pöytäkirjan tarkastus

Naantalissa 30.huhtikuuta 2018

Juha Valtonen Jari Lumpus
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Saaristoalueen kokoontumistilojen järjestämisen periaate: Sinervon talon
käyttö

124/10.06.02/2018

Kaupunginhallituksen konsernijaosto 12.02.2018 § 9

Kiinteistöpäällikkö Pekka Alm:

Naantaliin siirtyi liittyneistä kunnista useita tiloja, jotka olivat yhdistysten ja
kun ta lais ten kokoontumiskäytössä. Koska tilojen luonne, hallintatapa ja käyt-
tö pe ri aat teet poikkeavat eri tapauksissa merkittävästi, on syytä mää rit tää
kaupungin tavoitetila kokoontumistilojen luovuttamiselle.

Kokoontumiskäytössä on saaristoalueella tällä hetkellä seuraavia eri tyyp pi siä
kokoontumistiloja:

Velkua-Livonsaari
 koulu
 Sinervon talo
 Livonsaaren seurojentalo (omistaja Livonsaaren kyläyhdistys)

Merimasku
 koulu
 nuorisotila Kensu
 yhdistysten kokoontumistila Lossitupa
 maamiesseurantalo (omistaja Merimaskun maamiesseura)
 Kollolan kotiseututila
 Apajan kalastajatila

Rymättylä
 koulu
 nuorisotila
 Aahollin kulttuuritalo

Kussakin saaristotaajamassa kokoontumistiloilla on tärkeä merkitys alueen
pal ve lu jen tuottamisessa. Erityisesti kokoontumistilat tukevat kuntalaisten
oma toi mi suut ta palveluiden järjestämisessä.

Toimintamalli on pisimmälle vakiintunut Livonsaaren seurojentalon vuok-
rauk sen yhteydessä. Kaupunki tukee tilalaitoksen vuokrasopimuksen kaut ta
Livonsaaren seurojentalon toimintaa. Sopimuksella seurojentalo voi kat taa
suurin piirtein rakennuksen kohtuulliset lämmityskustannukset. Vuok ra so pi-
muk sel la mahdollistetaan se, että talosta voidaan saada tiloja kunnan jär jes-
tä miin kokoontumistarpeisiin. Saaristolautakunta vuokraa tilat ti la lai tok sel ta
ja luovuttaa ne edelleen asukkaitten, kansalaisopiston yms. kautta kau pun-
gin tarkoittamaan käyttöön. Järjestely mahdollistaa sen, että alu eel la on
käytettävissä tarpeelliset kokoontumistilat.
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Livonsaaren mallia voitaisiin soveltaa haluttaessa muihinkin saa ris to taa ja-
miin. Yhteisenä periaatteena olisi tällöin, että

 saaristolautakunta tukisi alueen kokoontumistilatoimintaa mak sa mal la
tilan käytön keskeiset kustannukset, kuten kohtuulliset lämmitys-, ve-
si- ja jätehuoltokustannukset.

 saaristolautakunta luovuttaisi kokoontumistilan käyt tö mah dol li suu den
taajaman asukkaille siten, että yksi yhdistys tai seura ottaisi ko koon tu-
mis ti lan huolehtimisvelvollisuuden vastuulleen ja jakaisi sitten vas tuu-
ta ja tehtäviä muille käyttäjille.

 yhdistysten vastuulle jäisi rakennuksen hoito- ja käyttötehtävät, joita
ovat mm. siivous, kiinteistönhoito ja kalustaminen. Kaupungin omis ta-
mis sa kiinteistöissä tilalaitos jäisi vastaamaan rakennuksen vuo si kor-
jauk sis ta ja peruskorjaamisesta.

Periaatteen soveltamista harkitaan tällä hetkellä Sinervon kiinteistössä, jo ka
on peruskorjattu viime vuoden lopulla. Saaristolautakunta luovuttaisi ti la lai-
tok sel ta vuokrattavan tilan tässäkin tapauksessa yhdistysten käyttöön. Kiin-
teis tön huolehtimisvastuun ottaisi Pro Sinervo ry, joka sopisi sitten asias ta
edelleen muiden käyttäjäyhteisöjen kanssa. Yhdistykset vastaisivat ra ken-
nuk sen ja sen välittömän ympäristön hoito- ja käyttötehtävistä.

KAUPUNGINJOHTAJA:

Konsernijaosto merkitsee tiedokseen suunnitellut periaatteet
saa ris to alu een kokoontumistilojen hoidosta ja käytöstä.

Konsernijaosto antaa tilalaitoksen tehtäväksi laatia so pi muk set
Sinervon kiinteistön hoidosta ja käytöstä val mis te lu osas sa
ilmenevien periaatteiden mukaisesti

KOKOUSKÄSITTELY:

Merkittiin, että Anne Pentti poistui tämän asian käsittelyn ajak-
si yhteisöjäävinä, koska hän toimii Merimaskun maa mies seu-
ran  ta lon kannatusyhdistyksen puheenjohtajana.

KONSERNIJAOSTO:

Kaupunginjohtajan ehdotus hyväksyttiin.

Saaristolautakunta 27.02.2018 § 11

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää

Velkualaiset yhdistykset ovat tehneet 10.10.2017 aloitteen Sinervon tilojen
käy tös tä konsernijaostolle. Tilojen käyttöä vastaan yhdistykset ottaisivat tal-
koo voi min vastuulleen tilojen ylläpitoon liittyviä asioita.
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LIITE A3, SAARISTOLTK 27.2.2018

Sinervon talo on kulttuurihistoriallisesti tärkeä tila, jota tarvitaan Velkuan ja
Li von saa ren asukkaiden tapahtumille sekä yhdistys-, kulttuuri- ja har ras tus-
toi min nal le. Toimitila on myös edellytys sille, että alueen yhdistykset voi vat
ylläpitää ja kehittää  toimintojaan. Kaupungin kulttuuri-, liikunta- ja nuo ri so-
pal ve lu ja ei alueella juurikaan ole, joten yhdistysten rooli toi min to jen
järjestäjänä on tärkeä.

Kiinteistöpäällikön kanssa on tavattu yhdistyksiä 5.2.2018 Velkualla. Mu ka-
na olivat kaikki konsernijaostolle esityksen tehneiden yhdistysten edus ta jat:
Pro Sinervo , Velkuan Saaristolaisyhdistys, Velkuan Martat, Velkuan Ka las-
ta ja seu ra. Pro Sinervo ilmoitti olevansa halukas ottamaan tilan huo leh ti mis-
vel vol li suu den vastuulleen ja neuvottelemaan sen käytöstä ja yl lä pi dos ta
muiden yh dis tys ten kanssa.

Edellä mainitut yhdistykset ja Livonsaaren kyläyhdistys on kutsuttu ker to-
maan suunnitelmistaan ennen saaristolautakunnan kokousta Livonsaaren
seu ro jen ta lol le.

Tilan käyttötarkoituksena on toimia mm. yhdistysten kokoontumispaikkana,
kun to sa li na ja tapahtumapaikkana.  Samalla kaupunki saa käyttöönsä toi mi-
ti lo ja mm. kansalaisopiston tarpeisiin ja kokoustilaksi.

Kaupunki on korjannut Sinervon talon käyttökuntoon ja tilojen arvioidaan val-
mis tu van maaliskuun alussa.

Saaristolautakunnan budjetissa ei ole varauduttu Sinervon talon vuok ra kus-
tan nuk siin, joten vuokrasopimuksessa on sovittu, että tilalaitos aloittaa vuok-
ran laskutuksen 1.1.2019 alkaen.

LIITE A4, SAARISTOLTK 27.2.2018

Pro Sinervo ry:ltä ei peritä vuokraa tilan käytöstä, vaan yhdistys vastaa ti lo-
jen ylläpidosta.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta
-vuokraa tilalaitokselta Sinervon talon 1.3.2018 alkaen liit tee nä
olevan vuokrasopimuksen mukaisesti ja
-valtuuttaa viestintä- ja kehittämispäällikön tekemään  so pi-
muk sen tilojen käytöstä yhdessä tilapalvelun ja Pro Sinervo
ry:n kanssa.

KOKOUSKÄSITTELY:
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Merkittiin, että Jari Lumpus poistui kokouksesta yh tei sö jää vi nä
tämän asian käsittelyn ja päätöksenteon ajaksi. Es teel li syy den
perusteena on Pro Sinervon hallituksen va ra pu heen joh ta ja na
toimiminen.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin ja li säk si
lautakunta päätti, että tilojen käyttöön liittyvissä so pi muk sis sa
tulee huomioida seuraavaa:
 Tila luovutetaan yhdistystoimintaan.
 Pro Sinervo ei peri tilojen käytöstä muilta vuokraa eikä

edel leen vuokraa sitä.
 Muilla naantalilaisilla yhdistyksillä on oikeus käyttää ti-

laa.
 Pro Sinervon kanssa tehtävä sopimusluonnos toi mi te-

taan saaristolautakunnalle ennen sen hyväksymistä.

Saaristolautakunta 24.04.2018 § 12

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää

Pro Sinervo ry:n kanssa on laadittu liitteenä oleva sopimus tilojen käytöstä.

LIITE A1, SAARISTOLAUTAKUNTA 24.4.2018

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta merkitsee asian tiedoksi

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäälikön päätösehdotus hyväksyttiin.
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Ehdotus Naantalin kaupungin perusopetuksen ja varhaiskasvatuksen
uudeksi palveluverkoksi

795/12.00.05/2017

Koulutuslautakunta 13.02.2018 § 8

Vs. sivistystoimenjohtaja Kimmo Kuusimäki
Talouspäällikkö Timo Saario

Naantalin kaupungin perusopetuksen ja varhaiskasvatuksen palveluverkon
uu dis ta mi sen taustalla ovat seuraavat syyt:

- lasten ja nuorten määrä vähenee
- opetussuunnitelmat uudistuvat
- tarve uudenlaisiin oppimisympäristöihin
- kiinteistöjen kasvava peruskorjaustarve
- kiinteistöjen kustannustehokkuuden parantaminen
- tarve voimavarojen siirtämiseksi neliöistä toimintaan.

Selvitys käynnistyi vuonna 2015, jolloin koulutuslautakunta päätti kau pun-
gin hal li tuk sen toimeksiannosta keväällä 2015 tilata selvityksen ul ko puo li se na
konsulttityönä. Tarjouskilpailussa selvityksen tekijäksi valikoitui Gran lund
Oy, joka aloitti työnsä elokuussa 2015.

Granlund Oy:n laatima selvitystyö ehdotuksineen ulottuu vuoteen 2026. Ti la-
ja palveluverkkosuunnitelmatyössä tarkastellaan kasvatus- ja ope tus toi men
toimintayksiköiden ja tilojen kehittämistarpeita ja -mahdollisuuksia se kä
toimenpiteitä ottaen huomioon kaupungin väestö- ja ikäluokkakehitys se kä
kaavoitus ja tarpeet ajanmukaisista toimintatiloista ja op pi mis ym pä ris töis tä.

Tarkasteltu kokonaisuus koostui varhaiskasvatuksen ja koulujen yksiköstä,
jot ka käsittävät noin 50 000 neliön rakennuskannan. Palveluverkko on ny kyi-
sel lään saavutettavuuden kannalta hyvä, mutta toisaalta pieniä yk sik kö jä on
merkittävän paljon ja vähäisemmälläkin määrällä saavutettavuus säi lyi si
kohtuullisella tasolla.

Iso osa rakennuskannasta on peräisin 1950-luvulta ja etenkin koulukantaa on
tämän jälkeen laajennettu eri vuosikymmeninä. Rakennuskannasta mer kit tä-
vä osa on peruskorjausiässä seuraavan 10 vuoden sisällä, jonka li säk si
korjausvelkaa on kertynyt vuosittain johtuen riittämättömistä in ves toin neis ta.

Kaupungin sisällä myös yksiköiden väliset kustannuserot muodostuvat mer-
kit tä vän suuriksi.

Suunnittelutyön ohjausryhmänä on toiminut koulutuslautakunta. Si vis tys pal-
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ve lut ja tekniset palvelut ovat muodostaneet yhteisen pal ve lu verk ko työ ryh-
män, johon kuuluvat kiinteistöpäällikkö Pekka Alm, tekninen johtaja Kim mo
Suonpää, vs. sivistystoimenjohtaja Kimmo Kuusimäki, var hais kas va tuk sen
johtaja Kaisa Rantala, vs. johtava rehtori Vesa Malin ja ta lous pääl lik kö Timo
Saario. Työryhmän tehtävänä on pal ve lu verk ko suun ni tel man
jatkovalmistelu.

Palveluverkkosuunnitelmaa on valmisteltu seuraavan työsuunnitelman poh-
jal ta:
2017

Syyskuu

 koulutuslautakunta esitti kaupunginhallitukselle työsuunnitelman hy väk-
sy mis tä

Lokakuu

 kaupunginhallitus hyväksyi työsuunnitelman

Marraskuu

 kuntalaisille järjestettiin informaatio- ja keskustelutilaisuus 2.11.2017
Naan ta lin lukion auditoriossa

 koulutuslautakunta päätti toimintaohjeesta valmistelulle ja hyväksyi kun-
ta lais ky se lyn sisällön

Joulukuu

 kuntalaiskysely toteutettiin 1.12. - 15.12.2017 (kaupungin verkkosivut,
me diat, Facebook, Wilma)

2018

Tammikuu

 koulutuslautakunta, kaupunginhallitus ja kaupunginvaltuusto osal lis tui vat
palveluverkkoa käsittelevään seminaarin 18.1.2018

Helmikuu

 koulutuslautakunta keskustelee tulevan palveluverkon suunnitelmasta

Maaliskuu

 koulutuslautakunta päättää esittää kaupunginhallitukselle suunnitelman
tu le vas ta palveluverkosta

 kuntalaisille järjestetään informaatio- ja kuulemistilaisuus
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Huhtikuu

 kaupunginhallitus keskustelee tulevan palveluverkon suunnitelmasta

Toukokuu

 kaupunginhallitus päättää esittää kaupunginvaltuustolle suunnitelman tu-
le vas ta palveluverkosta

Syyskuu

 kaupunginvaltuusto päättää tulevasta palveluverkosta

Koulutulautakunta päätti 2017 antaa seuraavan toimintaohjeen pal ve lu verk-
ko sel vi tyk sen jatkovalmisteluille:

 tehdään lapsivaikutusten arviointi
 ei luovuta lähipalveluajattelusta
 oppimisympäristöjen turvallisuus etusijalla
 selvitys valmistellaan alueittain, jotka muodostuvat vanhoista kun ta ra jois-

ta ja Luonnonmaa erillisenä alueena.

Palveluverkkotyöryhmä on laatinut ehdotuksensa Naantalin kaupungin tu le-
vak si perusopetuksen ja varhaiskasvatuksen palveluverkoksi. Ehdotus esi tel-
lään kokouksessa ja se on tallennettu oheismateriaaliksi sähköiseen ko kous-
hal lin taan.

VS. SIVISTYSTOIMENJOHTAJA:

Koulutuslautakunta keskustelee palveluverkkoéhdotuksesta ja
antaa ohjeet jatkovalmistelulle.

KOULUTUSLAUTAKUNTA:

Koulutuslautakunta on tyytyväinen asian valmisteluun.
Valmistelua jatketaan tehdyn valmistelutyön pohjalta.
Seuraavaan kokoukseen kutsutaan saaristolautakunnan
puheenjohtaja.

Koulutuslautakunta 06.03.2018 § 16

Talouspäällikkö Timo Saario

Sähköisessä kokoushallinnassa olevaa oheismateriaalia on täydennetty.

VS. SIVISTYSTOIMENJOHTAJA:
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Koulutuslautakunta jatkaa keskustelua pal ve lu verk ko eh do tuk-
ses ta.

KOULUTUSLAUTAKUNTA:

Koulutuslautakunta jatkaa keskustelua kokouksessaan 27.3.

Koulutuslautakunta 27.03.2018 § 25

Talouspäällikkö Timo Saario

Palveluverkkotyöryhmä on laatinut ehdotuksensa Naantalin kaupungin tu le-
vak si perusopetuksen ja varhaiskasvatuksen palveluverkoksi. Ehdotus on
liitteenä ja se esitellään kokouksessa.

LIITE B1, KOULLTK 27.3.2018

Yritysvaikutusten arviointi

Uudistetulla palveluverkolla pyritään nykyaikaistamaan kaupungin lapsi- ja
per he pal ve lut. Palveluverkon kehittäminen vaikuttaa matkailu-, teollisuus- ja
kaupallisiin palveluihin ylläpitämällä ja lisäämällä kaupungin elin voi mai suut-
ta kaikkialla kaupungin alueella. Tavoitteena on

- lisätä kaupungin houkuttelevuutta lapsiperheiden asuinkuntana
- kehittää tasapainoisesti kaupungin eri osia
- monipuolisilla julkisilla palveluilla kehittää nykyaikaisia asu mis mah dol li-

suuk sia kaikkialla kaupungin alueella
- lisätä yritysten toimintaedellytyksiä tasapainoisella väestökehityksellä
- mahdollistaa yritysten toiminta ja sijoittuminen tasapainoisesti kaikkialle

kau pun gin alueelle tuottamalla henkilöstön tarvitsemat monipuoliset per-
he pal ve lut lähipalveluperiaatteella

- mahdollistaa paikalllisten yksityisten palvelujen tuottajien toiminta yl lä pi-
tä mäl lä alueellista palvelukysyntää tasapainoisella julkisten pal ve lu jen
kehittämisellä

- rakentaa toimivaa julkista joukkoliikennettä koululaisliikenteen pohjalta.

VS. SIVISTYSTOIMENJOHTAJA:

Koulutuslautakunta antaa liitteen mukaisen ehdotuksen Naan-
ta lin kaupungin tulevaksi perusopetuksen ja var hais kas va tuk-
sen palveluverkoksi.

Liitteessä esitetyt muutokset palveluverkossa käsitellään ta-
paus koh tai ses ti ja tehtävistä muutoksista tehdään aina eril li-
nen toteuttamispäätös.

KÄSITTELY:
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Hannele Vienonen esitti, että Luonnonmaan tilanne otetaan
uu teen valmisteluun ja muu osa suunnitelmasta lähetetään tie-
dok si kaupunginhallitukselle. Anu Javanainen kannatti Vie no-
sen ehdotusta. Suoritetussa äänestyksessä esittelijän eh do tus-
ta kannattivat Jarkko Kanerva, Jussi Tähti, Anita Haa pa sa lo,
Henna Junttila, Outi Kattelus, Lauri Pietikäinen, Niina Saa ri ja
Pasi Vehmanen. Vienosen ehdotusta kannattivat Anu
Javanainen, Juha Takanen ja Hannele Vienonen. Esit te li jän
esitys tuli lautakunnan päätökseksi äänin 8-3.

KOULUTUSLAUTAKUNTA:

Vs. sivistystoimenjohtajan ehdotus hyväksyttiin.

Saaristolautakunta 24.04.2018 § 13

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää

Kaupunginhallitus esittää työsuunnitelman mukaan kaupunginvaltuustolle
suun ni tel man tulevasta palveluverkosta toukokuussa.

Saaristolautakunnalla on mahdollisuus antaa tätä ennen lausunto pe rus ope-
tuk sen ja varhaiskasvatuksen suunnitelmasta kaupunginhallitukselle.

Oheismateriaali:
- Suunnitelma Naantalin kaupungin koulu- ja päiväkotiverkon kehittämiseksi
- Palveluverkkotoimenpiteet
- Palveluverkkovisio 2030
- Lapsivaikutusten arviointi
- Lapsivaikutusten arviointi -taulukko

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta esittää kaupunginhallitukselle lau sun to naan
seuraavaa:

 Saaristolautakunta pitää tärkeänä, että saariston koulut
säi ly vät ja niitä kehitetään ajan vaatimusten mu kai ses ti.

 Jokaisella oppilaalla on oikeus käydä oman alueensa lä-
hi kou lua.

 Koska Naantalilla on saaristo-osakuntastatus, on tär-
keää. että myös yläkoulun toiminta Velkualla säilyy.

SAARISTOLAUTAKUNTA:
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Koulutuslautakunta § 8 13.02.2018
Koulutuslautakunta § 16 06.03.2018
Koulutuslautakunta § 25 27.03.2018
Saaristolautakunta § 13 24.04.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Viestintä- ja kehittämispäälikön päätösehdotus hyväksyttiin.
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Saaristolautakunta § 14 24.04.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Saaristolautakunnan avustukset

71/02.04.03.01/2018

Saaristolautakunta 24.04.2018 § 14

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää:

Saaristolautakunnan tehtävänä on päättää kaupungin talousarviossa Naan-
ta lin saaristo- ja maaseutualueilla toimivien yhdistysten ja säätiöiden tu ke mi-
seen varattujen määrärahojen käytöstä.

Avustusohjesäännön mukaan lautakunta voi myöntää avustuksia ko ti seu tu-
ja kyläyhdistysten sekä muiden alueen hyväksi toimivien yhdistysten ja sää-
tiöi den toimintaan sekä saaristo- ja maaseutualueen tapahtumien ja hank kei-
den toteuttamiseen.

Saaristolautakunta on avustuksia myöntäessään ottanut huomioon seu raa-
vat tekijät: Saaristo - ohjelman tavoitteiden toteuttaminen, yhdistysten toi-
min nan avoimuus, laajuus ja merkittävyys, paikallinen toiminta saariston ke-
hit tä mi sen ja edunvalvonnan hyväksi, saaristomatkailun kehittäminen, asu-
kas toi min nan kehittäminen, saariston tapahtumien järjestäminen, saa ris to-
lais pe rin teen vaaliminen.

Kalenterivuosittain lautakunta voi hakemuksesta myöntää avustuksia saa ris-
to- ja maaseutualueen hyväksi toimintaa harjoittaville rekisteröidyille yh dis-
tyk sil le ja säätiöille, joiden kotipaikka on Naantalin kaupunki tai joiden toi min-
nan kohde on Naantalin kaupungin saaristo- tai maaseutualue. Avus tuk set
myönnetään pääsääntöisesti perusavustuksina.

Saaristolautakunnalta avustusta on hakenut 29 yhdistystä, yht. 61430 eu roa.
Käytettävissä olevaa määrärahaa on 40 000 euroa.

Avustukset olivat haettavina maaliskuun loppuun mennessä. Avus tus ha ke-
mus ten valmistelussa on 13.4. pidetty kokous, jossa avustusta myöntävien
toi mi elin ten esittelijät ja sihteerit ovat käyneet läpi saapuneet hakemukset ja
sopineet hakemusten käsittelystä. Pääsääntöisesti yksi toimielin tukee yh tä
yhdistystä eikä avustusrahoja myönnetä päällekkäiseen toimintaan eri lau ta-
kun tien kautta.

Merimasku-Seura/ Merimaskun teatteri on hakenut avustusta teatterin kat so-
mon istuinpenkkien selkänojien rakentamiseen. Yhdistys on hakenut myös
kulttuuri- ja vapaa-aikalautakunnalta avustusta koko perheen il ta päi vä ta pah-
tu man tuottamiseen sekä näyttämötaide- ja teatterikurssin jär jes tä mis tä
varten.

Rymättylän Märssyvahdit hakevat kohdeavustusta laiturin kunnostukseen
se kä jääkaapin ja kaasuhellan hankintaan leirisaarelle. Myös kulttuuri- ja va-
paa-ai ka lau ta kun nal le on tullut perusavustusanomus Märssyvahdeilta.
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Saaristolautakunta § 14 24.04.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Rymättylä-Seura on hakenut kulttuurilautakunnan perus- ja koh de avus tus ten
lisäksi avustusta myös saaristolautakunnalta. Avustuksen hakijana on seu-
ran perinnejaos, joka ei saa muita avustuksia.
Kulttuuripalvelut ovat aikaisemmin avustaneet Pro Sinervon järjestämiä kult-
tuu ri ta pah tu mia ostopalvelusopimuksella. Nyt tapahtuma-avustuksen myön-
tä mi nen on siirretty saaristolautakunnalle.

Liitteenä on yhdistelmä avustushakemuksista ja esitys myönnettävistä avus-
tuk sis ta.

LIITE A2, SAARISTOLAUTAKUNTA 24.4.2018

Kaikki yhdistykset eivät ole toimittaneet pyydettyjä liitteitä, koska vuo si ko-
kouk sia ei ole vielä pidetty. Ennen avustuksen maksamista on yhdistysten
toi mi tet ta va puuttuvat liitteet.

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta päättää jakaa vuoden 2018 toi min ta-avus-
tuk set liitteenä olevan esityksen mukaisesti.

KOKOUSKÄSITTELY:

Vesa Varrela on 23.4.2018 pyytänyt poistamaan tekemänsä
Röö län ran ta Yhdistyksen avustushakemuksen kokouksen esi-
tys lis tal ta.

Merkittiin, että jäsenet Nina Saari ja Seija Salminen poistuivat
ko kouk ses ta yhteisöjääveinä, jäsen Saari Naantalin 4 H yh dis-
tyk sen kä sit te lyn ajaksi ja jäsen Salminen Rymättylän VPK:n
sekä Voimistelu- ja urheiluseura Rymättylän Soihtu ry:n
käsittelyn ajaksi. Esteellisyyden pe rus tee na on jäsenen Ni na
Saaren Naantalin 4H yh dis tyk sen hallituksen jäsenenä toi mi-
mi nen ja jäsenen Seija Sal mi sen Rymättylän VPK:n
Jaakonmarkkinatoimikunnan sih tee ri nä toimiminen sekä Voi-
mis te lu- ja urheiluseura Rymättylän Soih tu ry:n yhdistyksen
sih tee ri nä toimiminen.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Saaristolautakunta päätti yksimielisesti jakaa vuoden 2018 toi-
min ta-avus tuk set liitteen mukaisesti.
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Saaristolautakunta § 15 24.04.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Lausunto luonnonarvojen ja -varojen vaihemaakuntakaavasta

Saaristolautakunta 24.04.2018 § 15

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää

Varsinais-Suomen liiton maakuntahallitus päätti kokouksessaan 19.3.2018
aset taa luonnonarvojen ja -varojen vaihemaakuntakaavan val mis te lu vai heen
aineiston nähtäville alueen kuntiin ja liiton virastoon 26.3.–27.4.2018 vä li sek-
si ajaksi sekä pyytää aineistosta lausunnot viranomaisilta (MRL § 62).

Varsinais-Suomen luonnonarvojen ja -varojen vaihemaakuntakaavassa kä si-
tel lään kierto- ja biotalouden näkökulmasta keskeisten luonnonvarojen käyt tö
ja potentiaalit yhteen sovittaen ne maakunnallisesti arvokkaiden luon to aluei-
den ja virkistysmahdollisuuksien turvaamiseen.

Varsinais-Suomen maakuntavaltuusto käynnisti 7.12.2015 vai he maa kun ta-
kaa va työn laadinnan. Vaihemaakuntakaavan käynnistämisen tarve liittyy eri-
tyi ses ti biotalouden ja kiertotalouden aiheuttamien alueellisten luon non va ro-
jen käytön lisääntymiseen. Keskeisiä muutoksia aiheuttavat myös kan sal li-
set lainsäädännölliset muutokset jätehuoltosektorilla sekä EU:n ta voit teet
kiertotalouteen siirtymisessä.

Saaristolautakunnan on mahdollista lausua asiasta.Lausunnot on pyy det ty
toimittamaan 27.4.2018 mennessä Varsinais-Suomen liittoon.

Kaava-aineistot ovat luettavissa Varsinais-Suomen liiton verkkosivuilta osoit-
tees sa:
http://www.varsinais-suomi.fi/fi/tehtaevaet-ja-toiminta/suunnittelu-ja-kaavoitu
s/maakuntakaava/luonnonarvojen-ja-varojen-vaihemaakuntakaava

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta päättää antaa seuraavan lausunnon
luonnonarvojen ja -varojen vaihemaakuntakaavasta.

Osa Naantalin läpi kulkevan rengastien vaikutusalueesta on
osoitettu matkailutoimintojen kehittämisvyöhykkeeksi.
Luonnonmaa on kehittyvä matkailu-, yritys-, virkistysalue ja
asuinalue, joka tulee liittää maakuntakaavassa osaksi tätä
vyöhykettä. Kaavatyössä tulee myös tutkia Luonnonmaan
matkailun, virkistyksen ja retkeilyn kannalta potentiaaliset
alueet, mm. mahdollisuudet ja kytkennät laajempiin
reitistöihin, jotka lisäävät alueen vetovoimaa.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäälikön ehdotus hyväksyttiin.



Naantalin kaupunki Pöytäkirja 3/2018 17

Saaristolautakunta § 16 24.04.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Osallistuminen saaristo-, rannikko- ja vesistöalueiden seminaariin
4.-5-62018

Saaristolautakunta 24.04.2018 § 16

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää

Saaristojärjestelmän vuotuinen suurtapahtuma saaristo-, rannikko- ja ve sis-
tö-aluei den seminaari järjestetään tällä kertaa 4.-5.6.2018 Turussa Var si-
nais-Suo mes sa. Tänä vuonna seminaari on samalla saaristopolitiikan
70-vuo tis juh la se mi naa ri.

Esillä ovat saaristo-, rannikko- ja vesistö-alueiden yhteiset asiat. Erityisesti
esillä ovat saaristopolitiikan historiaan ja tulevaisuuteen, alue-, kunta- ja
maa kun ta po li tiik kaan, monipaikka-asumiseen sekä saaristo- ja ve sis tö aluei-
den asemaan uudella EU-ohjelmakaudella liittyvät asiat.

Valtakunnallista saaristo-ohjelmaa 2017-2019 viedään eteenpäin alueilla ja
mi nis te riöis sä. Seuraava asetus saaristokunnista ja saaristo-osakunnista an-
ne taan syksyllä 2019. Kaikkien saaristokuntien ja saaristo-osakuntien läs nä-
olo on tärkeää yhteisten kehittämisnäkemysten luomiseksi.

LIITE B1, SAARISTOLAUTAKUNTA 24.4.2018

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta päättää seminaarin osallistujista.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Saaristolautakunta päätti, että seminaariin osallistuvat
Jari-Antti Hörkkö, Jani Ollikainen, Sara Sorto ja Tiina
Rinne-Kylänpää.
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Saaristolautakunta § 17 24.04.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Saaristolautakunnan jäsenten osallistuminen Saaristo-Areena
tapahtumaan

Saaristolautakunta 24.04.2018 § 17

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää

Saaristolautakunnan hallinnoima ja Varsin Hyvä ry:n rahoittama
Leader-hanke Saaristo Areena järjestetään 26.– 27.5 venemessujen
yhteydessä.Tapahtuman teemoina ovat saaristo- ja rannikkomatkailu sekä
veneilyturvallisuus.

Hankkeen toteutus on edennyt hyvin. Suomen ensimmäisen Saaristo
Areenan esiintyjäjoukossa tällä hetkellä mukana olevia henkilöitä / tahoja
ovat mm. liikenne- ja viestintäministeri Anne Berner, kansanedustaja
Saara-Sofia Sirén, Kari Häkämies VS-liitto, Jethro Rostedt, Finnboat,
Suomen purjehdus- ja veneilyliitto, Poliisi, Rajavartiolaitos, Meriturva, John
Nurminen-säätiö, Onnettomuustutkintakeskus, Trafi, Liikennevirasto ja
paljon muita matkailuun ja turvallisuuteen liittyviä yrityksiä, yhteisöjä ja
henkilöitä.

Tapahtumassa on varattu yrityksille ja yhteisöille näyttelypaikkoja. Myös
saaristolautakunnalle on varattu 2x2m ständi, joka sisältää pöydän.

Toimintasuunnitelmassa vuodelle 2018 on saaristolautakunnan jäsenten
esiintyminen eri saariston tapahtumissa. Saaristo Areena tarjoaa
lautakunnan jäsenille hyvän mahdollisuuden esitttäytymiseen ja
verkostoitumiseen kuntalaisten ja eri saariston toimijoiden kanssa.

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunnan päättää, että lautakunnan jäsenet
osallistuvat mahdollisuuksien mukaan Saaristo Areena
tapahtumaan 26.-27.5.2018.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Saaristolautakunta päätti, että Saaristo-Areena tapahtumaan
26. - 27.5.2018 osallistuvat lautakunnan jäsenistä
puheenjohtaja Jari-Antti Hörkkö ja Jani Ollikainen (lauantaina).
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Saaristolautakunta § 18 24.04.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Viranhaltijapäätökset ja ilmoitusasiat

Saaristolautakunta 24.04.2018 § 18
Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää

  21.2.2018 § 3  
  Naantalin kunnalliset JHL ry:n hakemus pilkkikilpailujen 
  järjestämiseksi 3.3.2017

  12.4.2018 § 4  
  Naantalin Seudun Urheilukalastajien hakemus  
  onkikilpailujen järjestämiseksi

Ilmoitusasiat

  Saaristolautakunnan esitys Heinäisten tonttien maisemoinnista

  Saaristolautakunnan esitys otetaan huomioon teknisten palvelujen 
 talousarvion yhteydessä

  Valtuutettu Jan Lindströmin ym. valtuustoaloite Merimaskun kirkonkylän
  rannan kohentamisesta

  Aloite on valmistelussa teknisissä palveluissa,
  jonka jälkeen se tulee saaristolautakunnan valmisteltavaksi.

  VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta merkitsee viranhaltijapäätökset ja il moi tus-
asiat tiedoksi.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestinä- ja kehittämispäälikön ehdotus vi ran hal ti ja pää tök sis tä
hyväksyttiin.
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Saaristolautakunta § 19 24.04.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Kuljetukset saariston tapahtumiin

Saaristolautakunta 24.04.2018 § 19

Otettu käsittelyyn esityslistan ulkopuolelta puheenjohtajan esit tä mä-
nä:

Röölän  Kylätoimikunta ry. anoo saaristolautakunnalta bussikuljetusta Naan-
ta lis ta Röölän Silli ja Uussi peruni -tapahtumaan 9.6. 2018. Ha ke muk sen
perusteena on, että kaapelityöt ovat vieneet osan py sä köin ti pai kois ta, joi ta
on nyt tapahtuman kannalta liian vähän. Yhteysalus Isla hoitaa me ri kul je tuk-
sen Turusta (n.100 hlöä.) Tapahtuman nonstop kuljetukset Naan ta lis ta
Röölään maksaisivat Fölin kautta tilattuna n. 1 300 euroa.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Saaristolautakunta päätti yksimielisesti tukea Silli ja Uussi pe-
ru ni -ta pah tu man 2018  bussikuljetuksia enintään 1 300 eu rol-
la. Mikäli Livonsaaripäivien ja Merimaskun Suvilystien sekä
Ry mät ty län Jaakonmarkkinoiden järjestäjät haluavat järjestää
vas taa van kuljetuksen , voi saaristolautakunta tukea tätä.
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Saaristolautakunta § 20 24.04.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Saaristolautakunnan rooli Facebook -sivuilla Naantalin saaristo

Saaristolautakunta 24.04.2018 § 20

Otettiin käsittelyyn esityslistan ulkopuolelta puheenjohtajan esit tä mä-
nä:

Facebookissa on Naantalin saaristo-niminen sivusto. Lautakunta haluaa tar-
ken taa rooliaan kyseisen sivun toimintaan liittyen.
- Naantalin saaristo niminen sivusto tekee ansiokasta toimintaa Naantalin
saa ris to-osien asioiden esiin ottamisessa sosiaalisen median kautta
- Sivuston tavoitteena on toimia vapaamuotoisena saaristolaisten ja saa ris to-
lau ta kun ta lais ten keskustelufoorumina
- Kyse on yksityisten henkilöiden ylläpitämästä sivustosta. Naantalin saa ris-
to-ni mi nen sivusto ei ole Naantalin saaristolautakunnan virallinen tie do tus ka-
na va. Toki siellä voidaan julkaista lautakunnan julkisia asiakirjoja se kä muuta
julkista toimintaa.
- Sivustolla esitetyt kyselyt tms. eivät ole saaristolautakunnan valtuuttamia
vaan julkaisijan eli yksityisen ihmisen toimesta tehtyjä
- Sivustolla esitetyt kannanotot tai mielipiteet ovat yksityisten ihmisten mie li-
pi tei tä, ei saaristolautakunnan mielipiteitä, virallisia asiakirjoja lu kuun ot ta-
mat ta (tällä tarkoitetaan esim. kokousten pöytäkirjoja, joita sivustolla  voi-
daan tietysti julkaista). Lautakunnan jäsenet esiintyvät mielipiteineen si vul la
yksityishenkilönä, eivät lautakunnan puolesta tai toimeksiannosta
- Saaristolautakunta ei toimeksianna tai valtuuta videointeja tai kuvaamista
ky seis tä eikä myöskään muita sivuja varten, vaan kuvamateriaali on yk si tyi-
sen ihmisen tuottamaa

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Saaristolautakunta päätti yksimielisesti tarkentaa rooliaan liit-
tyen Facebook-sivuun Naantalin saaristo yllämainitulla ta val la.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Muutoksenhakuohje

Toimielin Saaristolautakunta

Kokouspäivämäärä 24.4.2018

Pöytäkirja yleisesti nähtävänä

Pöytäkirja on 2.5. 2018 pidetty nähtävänä yleisessä tie to ver kos sa
osoitteessa www.naantali.fi.

Muutoksenhakukiellot Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oi kai su vaa ti-
mus ta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmis telua tai täy-
täntöönpanoa:

§ 13, 15, 18

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 134 §:n 1 mom. mukaan kir jal li-
nen oikaisu vaatimus, seuraa viin päätöksiin ei saa hakea muu tosta valitta-
malla:

§ 12, 14, 16-17, 19-20

Oikaisuvaatimusohjeet Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kir jallisen oikai suvaatimuksen:

§ 12, 14, 16-17, 19-20

Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään:

Naantalin kaupunki, Saaristolautakunta
Postiosoite: PL 43, 21101 Naantali
Käyntiosoite: Käsityöläiskatu 2, 21100 Naantali

Oikaisuvaatimuksen voi tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oi-
keuteen, vel vollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikut taa (asianosai-
nen) tai kunnan jäsen.

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tie dok si saan nis-
ta.

Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän
ku lut tua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.

Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä,
seit se män päivän kuluttua siitä, kun päätöstä koskeva pöytäkirjanote on lä-
he tet ty hänelle kirjeellä. Käytettäessä sähköistä tiedoksiantoa katsotaan
asian osai sen saaneen tie don pää tök ses tä kolmantena päivänä viestin lä het-
tä mi ses tä.

Tiedoksisaantipäivää ei lueta muutoksenhakuaikaan. Jos muutoksenha ku-
ajan viimei nen päivä on pyhä päivä, itse näisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai
ju han nus aat to tai arki lauantai, oikaisuvaatimuk sen saa teh dä ensim mäisenä
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

ar ki päi vä nä tämän jälkeen.

Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava päätös, johon haetaan oikaisua se kä mil lais ta oikaisua haetaan ja
millä perustein. Oikaisuvaatimus on sen te ki jän allekirjoitettava.


